

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年2月
星期二

8

今日8版 第4312期
农历壬寅年正月初八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴，偶有小雨，东北风3级，今天最高气温4到5℃，明天最低气温0到1℃。

建德市气象台2月7日16时发布

全省高质量发展建设共同富裕示范区推进大会召开

本报讯 昨日是农历新年上班第一天，省委召开高质量发展建设共同富裕示范区推进大会，总结盘点前一阶段高质量发展建设共同富裕示范区整体进展情况，部署推进2022年重点任务。省委书记袁家军出席大会并讲话，省委副书记、省长王浩主持会议。会议以视频形式召开。富永伟、王新锋、叶万生、吴铁民、吕平、俞伟等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议指出，2021年是共同富裕示范区开局起步之年，全省上下坚决扛起探路者责任，边学、边谋、边干，立柱架梁、夯基垒台，初步构建了目标体系和工作体系，完成了年度目标任务，探索形成了一批典型，推出了一批社会认可的共富理念，群众获得感幸福感安全感认同感向上向好，示范区建设扎实开局。这些成效的取得，充分彰显了伟大社会变革中“两个确立”的决定性力量，充分彰显了党百年奋斗积淀创造的主动性力量，充分彰显了国家部委大力支持和全省上下奋力求索凝聚的强大变革性力量。同时，也要格外清醒看到探索中面临不少问题和挑战，并通过不断创新改进工作切实加以解决。

会议强调，今年是我省大事喜事盛事叠加的一年，也是共同富裕示范区建设机制创新年、改革探索年、成果展示年。要打造一批标志性成果，坚持国家所需、浙江所能、群众所盼、未来所向，动员全社会力量，围绕“四大战略定位”，巩固优势擦亮金名片，放大优势打造金名片，创造优势培育新的金名片。要探索一批共富机制性制度性创新模式，聚焦缩小“三大差距”、促进社会公平，在农业转移人口市民化、26县“一县一策”、生态产品价值实现机制、普惠性人力资本提升等领域率先探索突破，推动发展型制度政策加快向共富型跃升转变。要谋划一批重大改革方案，聚焦破解共同富裕普遍性难题新题，研究谋划共富型大社保体系、财税政策体系、强村富民集成改革、进城农民工共同富裕、“浙里长寿”体系等牵一发动全身的改革方案。

会议同时强调，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，聚焦“七个先行示范”7条跑道，聚力推进“1+5”重点改革集成突破，以标志性成果为牵引，找准牵一发动全身的突破性抓手，推进机制创新和改革探索，开拓共性问题的破解之道、引领变革的先行之路。要统筹推进经济高质量发展、收入分配制度改革、公共服务优质共享、城乡区域协调发展、社会主义先进文化发展、生态文明建设和社会治理等方面的先行示范，勇担使命、塑造变革、创新突破、蹄疾步稳，找跑道、定目标、建体系、抓改革，扎实推进共同富裕美好社会建设，加快打造具有全国影响、群众有感、可示范推广的标志性成果，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。
(记者 仰武)

凝心聚力谋新篇 奋力实现“开门红”

富永伟王新锋带队开展“三服务”活动

本报讯 一年之计在于春。虎年上班第一天，市委书记富永伟和市委副书记、代市长王新锋分别带队赴部分乡镇（街道）和平台，深入企业开展“三服务”活动，鼓干劲、解难题、促工作，进一步增强企业发展信心，助推企业轻装上阵谋发展，奋力实现“开门红”。市领导陈文岳、周密、蒋哲远、夏喜生等参加有关活动。

昨日下午，富永伟带队前往高铁新区（高新园），深入企业开展“三服务”活动。浙江东翼新材料有限公司是一家数字经济企业，2021年产值突破10亿元，较上一年增长166%。在座谈听取相关情况介绍后，富永伟对企业的发展成果给予肯定，同时鼓励企业找准新方向、谋划新项目、研发新产品、延伸产业链，争创专精特新“小巨人”、隐形冠军、行业单打冠军，为助力全市经济

“开门红”“半年红”作出新的更大贡献。他还要求相关部门要以深入开展“三服务”活动为载体，发挥好桥梁纽带作用，全力以赴帮助企业解决实际困难，助推企业实现更高质量发展。

在杭州东方雨虹建筑材料有限公司和格林生物科技股份有限公司，富永伟边走边看边问，详细了解企业产品研发、技术创新、生产经营、未来发展计划以及遇到的问题困难。富永伟指出，企业要提前做好生产计划安排，开足马力生产，抢占先发优势，实现更大发展；要秉承“亩均论英雄”的理念，努力在新征程中加快生产、勇当先锋；要全面压实疫情防控和安全生产主体责任，从严管理、规范操作。相关部门要加大对企业的支持力度，持续激发企业内生动力，千方百计为企业做大做强扫清障碍。

在浙江建业化工股份有限公司，富永伟一行与企业负责人座谈交流，认真了解项目规划进展、计划投产时间及存在问题等情况。富永伟鼓励企业用好用足相关惠企政策，克服阶段性困难，促进企业发展，同时聚焦主责主业，做足延链补链强链文章，做优上下游关联产业，以更快速度、更高质量实现“开门红”。他要求相关部门把“三服务”作为推动经济高质量发展的务实举措，坚决破解难点、重点、关键点，认真研究解决问题的可行性方案，全力打造最优营商环境，激发企业主体创新活力，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”提供新动能。

2月7日下午，王新锋带队深入新安江街道、开发区（航空小镇）、李家镇、大同镇等地开展“三服务”活动。
(下转第2版)

富永伟检查春节期间疫情防控工作并看望慰问一线防疫人员

本报讯 2月5日下午，市委书记、市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长富永伟赴新安江主城区部分点位，检查集中隔离点、居家隔离人员管控工作，并看望慰问了防疫一线工作人员。富永伟在检查时强调，全市上下要继续高度重视不松懈，切实将集中隔离点和居家隔离户管控作为当前疫情防控重中之重，在杭州市疫情防控大局中持续贡献建德力量，彰显建德担当。副市长郑志华参加。

“隔离点现有多少隔离人员？日常生活物资供应如何保障？工作人员怎么轮休？”在新安江街道某集中隔离点，富永伟详细询问了隔离点位容纳能力、运行管理机制、后勤服务保障、医护人员值班值守等情况。当得知该集

中隔离点陆续推出赠送暖心大礼包、互动趣味小游戏等活动后，富永伟频频点赞。他指出，当前疫情防控工作重点已转向集中隔离点，相关人员要切实履职尽责，严格按照防疫标准和规范，加强隔离点内部管理，提升防护意识，做到人防、技防、物防，确保隔离点安全、有序、规范化运行。同时，要继续加强关心关爱，在提供更多温馨管理和人性化服务之中展现建德特色化服务。

在新安江街道某居家隔离点，富永伟向坚守岗位的工作人员致以问候，并仔细查看居家隔离点位疫情防控举措落实和群众生活保障等情况。富永伟说，当前疫情防控形势持续向好，但防控工作仍然处于关键时期，希望大家继续一起努力，珍惜来之不易的

防控局面，共同守护好美丽家园。

在新安江街道另一集中隔离点，富永伟向工作人员送去新年祝福和问候，叮嘱勉励他们继续坚守岗位，严格落实集中隔离场所“三区两通道”和个人防护、健康监测、核酸检测、医疗废弃物处置等闭环管理规范，确保管控到位、不留死角。

“居家隔离户的垃圾如何处置清运？隔离户当前生活状况怎么样？”在新安江街道一居家隔离点，富永伟边检查边耐心询问，要求有关各方继续努力，带着感情、深入细致做好服务，保障好群众日常生活，坚决守好居家隔离户防疫“小门”，全力筑牢疫情防控严密防线。

(记者 仰武)

虎年开市早 保障“菜篮子”



昨日是春节长假后上班的第一天，记者在新安江农贸市场蔬菜摊位前看到，青菜、萝卜、芹菜等各种新鲜蔬菜应有尽有，货源充足。据悉，新安江农贸市场已有170多户经营户恢复正常营业，为保障市民的“菜篮子”起到了积极的作用。

(记者 宁文武)